

EDITAL Nº 011/2025

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 088/2024

PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE – 2025

A Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo – CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 087/2024 do Processo Seletivo para o Programa de Residência Multiprofissional Integrada em Saúde da Família e Comunidade (RMISFC), a iniciar no ano de 2025, torna pública a presente RETIFICAÇÃO, considerando os itens abaixo onde se lê:

1. No item 3 do Edital onde se lê:

TABELA I – CRONOGRAMA	
NOVEMBRO DE 2024	
Dia 06	Início das Inscrições pela Internet (http://www.unirg.edu.br) a partir das 18 horas (horário local).
JANEIRO DE 2025	
Dia 13	Último dia para entrega de Laudo Médico – Candidatos que solicitaram Atendimento Diferenciado via e-mail (cpps@unirg.edu.br).
Dia 16	Término das inscrições - Às 23h59 min (horário local).
Dia 17	Respostas às solicitações de Atendimento Diferenciado, a partir das 15 horas (horário local).
Dia 17	Último dia para pagamento da taxa de inscrição, até o limite do recebimento bancário.
Dia 23	Divulgação dos locais de provas.
Dia 24	1ª Fase - Aplicação das Provas Objetivas com início às 08 horas (horário local).
Dia 24	Divulgação do gabarito preliminar das Provas Objetivas, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 27	Prazo para interposição de Recursos sobre o gabarito preliminar das provas objetivas, das 08 horas às 18 horas (horário local).

Dia 30	Resposta aos Recursos sobre o gabarito preliminar das Provas Objetivas - a partir das 18 horas (horário local).
Dia 30	Resultado Preliminar da Primeira Fase, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 31	Prazo para interposição de Recursos sobre o Resultado Preliminar da Primeira Fase, das 08 horas às 18 horas (horário local).
FEVEREIRO DE 2025	
Dia 03	Resposta aos Recursos sobre o Resultado Preliminar da Primeira Fase, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 04	Resultado Definitivo da Primeira Fase e Convocação para a Segunda Fase, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 20	2ª Fase - Análise e Arguição Curricular - Horário a ser divulgado previamente
Dia 24	RESULTADO FINAL – A partir das 18 horas (horário local).
Dia 27	Matrícula - Das 8h30 às 11h30 (horário local)
MARÇO DE 2025	
Dia 03	INÍCIO DOS PROGRAMAS/ACOLHIMENTO

1.1. Leia-se:

TABELA I – CRONOGRAMA	
NOVEMBRO DE 2024	
Dia 06	Início das Inscrições pela Internet (http://www.unirg.edu.br) a partir das 18 horas (horário local).
JANEIRO DE 2025	
Dia 13	Último dia para entrega de Laudo Médico – Candidatos que solicitaram Atendimento Diferenciado via e-mail (cpps@unirg.edu.br).
Dia 16	Término das inscrições - Às 23h59 min (horário local).
Dia 17	Respostas às solicitações de Atendimento Diferenciado, a partir das 15 horas (horário local).
Dia 17	Último dia para pagamento da taxa de inscrição, até o limite do recebimento

	bancário.
Dia 23	Divulgação dos locais de provas.
Dia 24	1ª Fase - Aplicação das Provas Objetivas com início às 08 horas (horário local).
Dia 24	Divulgação do gabarito preliminar das Provas Objetivas, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 27	Prazo para interposição de Recursos sobre o gabarito preliminar das provas objetivas, das 08 horas às 18 horas (horário local).
Dia 30	Resposta aos Recursos sobre o gabarito preliminar das Provas Objetivas - a partir das 18 horas (horário local).
Dia 30	Resultado Preliminar da Primeira Fase, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 31	Prazo para interposição de Recursos sobre o Resultado Preliminar da Primeira Fase, das 08 horas às 18 horas (horário local).
FEVEREIRO DE 2025	
Dia 03	Resposta aos Recursos sobre o Resultado Preliminar da Primeira Fase, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 04	Resultado Definitivo da Primeira Fase e Convocação para a Segunda Fase, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 20	2ª Fase - Análise e Arguição Curricular - Horário a ser divulgado previamente
Dia 24	RESULTADO FINAL – A partir das 18 horas (horário local).
Dia 27	Matrícula - Das 8h30 às 11h30 (horário local)
MARÇO DE 2025	
Dia 06	INÍCIO DOS PROGRAMAS/ACOLHIMENTO

2. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 088/2024.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 22 de janeiro de 2025

Prof. Dra. Samara Tatielle Monteiro Gomes
Pró-Reitora de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG
Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo
Decreto Municipal nº 1.891/2024